

Meghívó a találkozóra a polgárokkal

Tisztelt polgártársaim,

2018 január 12-én szeretettel meghívlak benneteket, egy különleges ülésre az önkormányzat képviselőivel, és a község polgáraival, amelyre 17.00-kor kerül sor a kultúrteremben.

A találkozó célja az, hogy megvitatjuk a hosszú távú bérleti önkormányzati földeket bányászati célra a RESTA DAKON s. r. o. vállalattal.

Jelenleg a közös földterületet az Inžinierske stavby, a.s. használja. Ezzel a céggel szerződés van a községnek, a tona kitermelés után fizetnek. Mivel az Inžinierske stavby, a.s. nem működik hosszú ideje, az önkormányzat nem kap pénzt a bérletért. A Resta Dakon s. r. o., megkeresett minket, és érdeklí Öket a hosszú távú bérlet. Bányászati hivatalos adatokkal rendelkeznek, hogy milyen mennyiség található a kőbányába, és a felhasználható anyagok kedvezőbb feltételek mellett, mint a mélyépítési munkák. A Resta Dakon s. r. o. negyedéves bérleti díjat fizetne a községnek, függetlenül attól, hogy részesülnek-e vagy sem. Így minden negyedévben kerül majd az önkormányzati kasszába a pénz. Ezen kívül a Resta Dakon s. r. o., kötött megállapodást az Inžinierske stavby, a.s.-val, amely védi a falut, hogy büntetést ne fizessen a korai megszüntetésért a bérleti felmondásáért.

Miért döntöttem, hogy találkozót szervezek a polgárokkal?

A kérdés az önkormányzati tárgyalásokon egy és fél éve nincs megoldva, és az elmúlt önkormányzati gyűlésen, a képviselők elutasították. Három képviselő megértette az előnyöket a község számára, és igennel szavazott, de a négy ellen volt, vagy tartózkodot. És ezért azt javaslom, mint polgármester, hogy a falu földjét adjuk bérbe, mert tisztában vagyok az előnyökkel a községnek.

Milyen előnyökkel jár a bérlés?

A Resta Dakon s. r. o. megígérte, hogy létre hoz legalább két munkahelyet a polgárok számára, ígéretet tett ingyenes kő bebiztosítására a falu céljaira, megígérte, hogy segít a szervezeti munkákba a falu rendezvényein. Mivel ez egy fontos dolog, a község számára, úgy döntöttem, hogy összehívom a közgyűlést a falu lakosai körében, mert érdekel az Ön véleménye ebben a kérdésben, miközben kifejezem, én is, mint a polgármester a véleményemet. Jelen lesz a Resta Dakon s. r.o. cég, valamint az Inžinierske stavby, a.s., kik befogják mutatni tervüket, és válaszolnak a kapot kérdésekre.

Mivel dönteni kell a falu sorsáról hosszú távon, nem akarom azt, hogy a lakosság helyet döntsön négy képviselő, akik egyértelműen elítélték a javaslatot a földek bérelésére. Az egyetlen indok az volt, hogy a kőbányába nincs elég kő bányászatra, a hivatalos iratok kereskedelem hatóságok szerint megfelelnek a további munkálatokra. Örülnék, ha ez a négy képviselő, akik ellenzik a bérletet, nyilvánosan megmondják a véleményüket erre a kérdésre, és miért szavaztak ellent.

Mivel érdekel a véleménye minden állampolgárnak a faluból, úgy döntöttem, hogy a napokban 2018.01.17.-2018.01.19 általános szavazást rendezek, amelyben az alkalmazottak be látogatnak a lakossághoz szavazati urnával hogy kifejtsék véleményüket erről a kérdésről a szavazólapokon. A szavazás eredménye része lesz a 2018.01.26-ai önkormányzati gyűlésen, ahol ismét döntést kell hozni a kőbánya bérletéért. A szavazólapok a borítékokkal együtt csatolva vannak a meghívóhoz.

Úgy vélem, hogy erre a kérdésre reagálni fog, és kérem, hogy vegyen részt ezen a találkozón, és fejezze ki a véleményét.

Ez minden rólunk szól.

Tisztelettel,



Balog Marek

Imreg polgármestere